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Spielregeln & AGB (Bewerberservice)
Stand: Januar 2026

Leistung Kurzbeschreibung

Kostenlose Jobsuche Wir suchen passende Arbeitgeber und stellen dein Profil gezielt
vor.

Lohnvergleich / Marktcheck (25,00
€)

Wir holen aktiv Rückmeldungen ein, welche Lohnspanne (inkl.
Zuschläge/Extras) für dein Profil angeboten wird.

Kosten Jobsuche: 0,00 € • Marktcheck: 25,00 € (einmalig)

Kontakt/Übermittlung Kommunikation und Übermittlung erfolgen ausschließlich per
E-Mail (Textform).

1. So funktioniert die Jobsuche

• Du sendest uns deine Eckdaten (Ort/Umkreis, Bereich, Verfügbarkeit, Wunschzeiten, Erfahrung).

• Optional: Du sendest deinen Lebenslauf (PDF).

• Wir stellen dein Profil passenden Betrieben aus unserem Netzwerk vor.

• Du bekommst Rückmeldungen zu Interview/Probearbeit/Startmöglichkeiten.

• Du entscheidest jederzeit selbst, ob du ein Angebot annimmst.

2. Lohnvergleich / Marktcheck (25,00 €)

Beim Marktcheck holen wir aktiv Rückmeldungen ein, welche Lohnspanne und Bedingungen (z. B.
Zuschläge, Unterkunft, Verpflegung, Dienstzeiten) Betriebe für dein Profil anbieten. Du erhältst eine
Zusammenfassung per E-Mail.

• Preis: 25,00 € einmalig pro Marktcheck.

• Lieferform: Ergebnis per E-Mail (Textform).

• Hinweis: Der Marktcheck ist eine Orientierung. Das finale Angebot bestimmt der Arbeitgeber.

3. Deine Pflichten (kurz und fair)

• Du machst wahrheitsgemäße Angaben zu Erfahrung, Verfügbarkeit und Qualifikation.

• Du teilst uns zeitnah mit, wenn du bereits mit einem Betrieb im Kontakt bist (damit wir doppelt vermeiden).

• Du informierst uns, wenn du nicht mehr suchst oder sich deine Eckdaten ändern.
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AGB – Bewerberservice (Sascha Müller)
Diese AGB regeln die Nutzung des Bewerberservices (Jobsuche) und optional des Lohnvergleichs
(Marktcheck).

1. Vertragsgegenstand

Sascha Müller unterstützt Bewerberinnen und Bewerber bei der Suche nach passenden Arbeitsplätzen in
Gastronomie/Event. Die Jobsuche ist kostenlos. Optional kann ein Lohnvergleich/Marktcheck zum Preis von
25,00 € beauftragt werden.

2. Zustandekommen und Kommunikation

Der Auftrag kommt zustande, wenn du per E-Mail die Jobsuche startest oder den Marktcheck ausdrücklich
beauftragst. Die Kommunikation und Übermittlung erfolgen ausschließlich per E-Mail (Textform).

3. Preise und Zahlung

• Jobsuche: 0,00 €.

• Marktcheck: 25,00 € einmalig pro Beauftragung.

• Zahlung: nach Rechnungsstellung (oder Zahlungslink, falls angeboten).

4. Keine Erfolgsgarantie

Wir bemühen uns um passende Kontakte und Rückmeldungen. Eine Garantie für Interviews, Einstellungen
oder bestimmte Löhne besteht nicht, da Entscheidungen beim jeweiligen Arbeitgeber liegen.

5. Datenschutz und Einwilligung zur Weitergabe

Wir verarbeiten deine Daten zum Zweck der Jobsuche bzw. des Marktchecks. Rechtsgrundlagen können
insbesondere Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO (Vertragsanbahnung/-durchführung) und - für eine freiwillige
Speicherung/weitergehende Nutzung - Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung) sein.
Bewerbungs-/Beschäftigtendaten können im Beschäftigungskontext auch unter § 26 BDSG fallen. Du
entscheidest, ob und an welche Betriebe dein Profil/Lebenslauf weitergegeben wird.

[ ] Ich bin einverstanden, dass Sascha Müller mein Profil/Lebenslauf an passende Arbeitgeber zur
Kontaktaufnahme weiterleitet.

6. Widerruf / Rücktritt (wenn du Verbraucher bist)

Bei Fernabsatzverträgen können Verbraucher grundsätzlich ein Widerrufsrecht haben (z. B. § 312g i. V. m.
§ 355 BGB). Bei Dienstleistungen kann das Widerrufsrecht unter bestimmten Voraussetzungen erlöschen,
wenn die Leistung auf ausdrücklichen Wunsch vor Ablauf der Widerrufsfrist begonnen wurde und du
darüber informiert wurdest (§ 356 BGB). Wenn du den Marktcheck schnell willst, kannst du zustimmen, dass
wir vor Ablauf der Widerrufsfrist beginnen.

[ ] Ich wünsche, dass der Marktcheck vor Ablauf der Widerrufsfrist beginnt (bei Verbrauchern).

7. Haftung

Sascha Müller haftet für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit nach den gesetzlichen Vorschriften. Für Inhalte
und Entscheidungen der Arbeitgeber (z. B. Angebote, Konditionen, Vertragsgestaltung) wird keine Haftung
übernommen.
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8. Schlussbestimmungen

Sollten einzelne Bestimmungen unwirksam sein, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Regelungen unberührt.
Gerichtsstand/Erfüllungsort: Schwanstetten / Nürnberg, soweit rechtlich zulässig.

Unterschrift (optional bei PDF-Ausdruck)

Ort, Datum: ________________________________

Name: ____________________________________

Unterschrift: ______________________________

Rechtsgrundlagen (Auszug): Art. 13 DSGVO; § 26 BDSG; §§ 305 ff, § 307 BGB; § 312g, § 355, § 356 BGB.


